



ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З ПИТАНЬ ГЕОДЕЗІЇ, КАРТОГРАФІЇ ТА КАДАСТРУ

Держгеокадастр

вул. Народного Ополчення, 3, м. Київ, 03151,

тел. (044) 299 35 31, факс (044) 249 96 70, e-mail: land@land.gov.ua

Код ЄДРПОУ 39411771

30.12.2021 № 26-28-0.201-16420/2-21 На № _____ від _____

Асоціація міст України

вул. Січових Стрільців, буд. 73,
м. Київ, 04053

Про розгляд листа

Державна служба України з питань геодезії, картографії та кадастру розглянула лист Асоціації міст України від 03.12.2021 № 5-809/21 стосовно надання топографо-геодезичних матеріалів органам місцевого самоврядування для виготовлення комплексних планів просторового розвитку територій територіальних громад і повідомляє.

Пунктом 3 Порядку загальнодержавного топографічного і тематичного картографування, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 4 вересня 2013 р. № 661, визначено, що базовою державною топографічною картою є топографічна карта масштабу 1:10 000.

На сьогодні державні топографічні карти містять інформацію про стан місцевості більш ніж десятирічної давності, хоча зазначеним Порядком встановлено періодичність оновлення державних топографічних карт – не більш як п'ять років.

Тож топографічні карти потребують актуалізації.

Держгеокадастром заплановано протягом 2022–2024 років у разі наявного фінансування здійснити заходи з оновлення картографічної основи Державного земельного кадастру, а саме: виготовлення ортофотопланів масштабу 1:10 000 та цифрової моделі рельєфу, створення (оновлення) базової державної топографічної карти на територію держави.

Зазначені матеріали підлягатимуть передачі до Державного картографо-геодезичного фонду України.

Згідно з підпунктами 12, 15, 16, 26 пункту 4 Положення про Державну службу України з питань геодезії, картографії та кадастру, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 14 січня 2015 р. № 15, Держгеокадастр відповідно до покладених на нього завдань: здійснює ведення державного обліку топографо-геодезичних і картографічних робіт, організовує зберігання матеріалів, одержаних за результатами їх виконання; забезпечує створення, функціонування та розвиток національної інфраструктури геопросторових даних, зокрема національного геопорталу; виконує функції держателя національного геопорталу; забезпечує формування та ведення Державного картографо-геодезичного фонду України та регіональних картографо-геодезичних фондів.

Водночас інформуємо, що наказом Держгеокадастру від 28.01.2021 № 47 «Про призначення адміністратора національного геопорталу» призначено адміністратором національного геопорталу державне підприємство

ДЕРЖГЕОКАДАСТР

26-28-0.201-16420/2-21 від 30.12.2021



«Науково-дослідний інститут геодезії і картографії» (ДП «НДІГК»), на яке покладено функції зі створення та підтримання національного геопорталу, бази метаданих, інтегрування геопросторових даних, що надходять від виробників даних.

ДП «НДІГК» запущено національний геопортал у режимі дослідної експлуатації та здійснюються заходи щодо залучення до створення національної інфраструктури геопросторових даних широкого кола користувачів.

Введення в експлуатацію національного геопорталу заплановано у 2022 році.

Забезпечення користувачів, зокрема органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, топографічною основою в державній системі координат УСК-2000, як набору базових геопросторових даних, здійснюватиметься через національний геопортал відповідно до пункту 12 Порядку функціонування національної інфраструктури геопросторових даних, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 травня 2021 р. № 532.

Відповідно до положень статті 6 Закону України «Про національну інфраструктуру геопросторових даних» доступ користувачів до геопросторових даних та метаданих забезпечується через геопортали держателів даних та офіційний веб-сайт національної інфраструктури геопросторових даних.

Центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері національної інфраструктури геопросторових даних, забезпечує доступ користувачів до геопросторових даних та метаданих національної інфраструктури геопросторових даних через національний геопортал.

Органи виконавчої влади та органи місцевого самоврядування зобов'язані оприлюднювати у мережі Інтернет геопросторові дані та метадані, передбачені статтею 5 та додатком до цього Закону, на своїх офіційних веб-сайтах та/або геопорталах і відображати їх за допомогою сервісів доступу на національному геопорталі.

У разі якщо орган виконавчої влади чи орган місцевого самоврядування не має власного геопорталу, він має право звернутися до будь-якого іншого держателя геопорталу відповідно до його галузевого або територіального охоплення для оприлюднення таких геопросторових даних, метаданих та, у разі домовленості, для виконання інших дій із ними.

З огляду на викладене, пропонуємо органам місцевого самоврядування долучитися до створення геопорталів, геопросторових даних, їх оприлюднення та організації взаємообміну геопросторовою інформацією.

Крім того інформуємо, що лист Асоціації міст України від 03.12.2021 № 5-809/21 направлено до ДНВП «Картографія» для розгляду та надання відповіді згідно з чинним законодавством.

Заступник Голови

Іван СМІЛИЙ

